Туристско-оздоровительный комплекс «ЕВПАТОРИЯ» КРЫМ ,ЕВПАТОРИЯ   
из Владимира 01-30 час  ул. Вокзальная (кольцо троллейбуса).
РАСПОЛОЖЕНИЕ: в курортной зоне г. Евпатория. Корпус №1 располагается по    ул. Московская.  29;  корпус № 2 -  по ул.  Пр. Победы 1/64, в 600-800 м от городского пляжа, 1200 м от собственного оборудованного пляжа .
РАЗМЕЩЕНИЕ:  2 корпуса расположены в 200 метрах друг от друга. Корпус №1- это 6-ти этажное здание, окруженное парком, находится в пешеходной зоне. Корпус №2- это 17-ти этажное здание, находится в курортной, городской зоне. Каждый корпус оборудован лифтами. В корпусах имеются: видеосалон, детская комната, кинозал, бильярд, 3 бара, 2 кафе, камера хранения, парикмахерская, библиотека, туристский кабинет, прокат предметов бытового, спортивного и туристского назначения,  спортплощадка, детская игровая площадка, сауна, кабинет массажа, интернет. Городские и междугородные телефоны установлены в вестибюле. Оборудованы телехоллы на каждом этаже. Имеется стоматологический кабинет, оснащенный новейшим оборудованием. На территории корпуса №1 имеется открытый плавательный бассейн  с пресной водой , с детской зоной и джакузи  (без подогрева).                                                                                                                                                                                                              ПРОЖИВАНИЕ: 2-3-х местные номера. 1 корпус оснащение: кровати, стол, стулья, прикроватные тумбочки, зеркало, телевизор, холодильник, встроенный шкаф, санузел с душем. 2 корпус оснащение: кровати, стол, стулья, прикроватные тумбочки, зеркало, встроенный шкаф,  санузел с душем. Водоснабжение: корпус №1, холодная вода круглосуточно, горячая вода с 6-00 до 22-00 ежедневно. Корпус №2, холодная вода круглосуточно, горячая вода три дня в неделю с 6-00 до 21-00, на этажах оборудованы душевые с проточными водонагревателями, круглосуточно.                                               ПИТАНИЕ: корпус №1 - заказное меню; корпус №2 -  комплексное меню.
ПЛЯЖ:  собственный песочный пляж , оборудован раздевалками, лежаками.                                                                             На пляж осуществляется доставка автобусом по расписанию.                                                                                    Примечание: смена белья, уборка номера в день заезда,  гладильная доска, утюг.  Расчетный час: 08-00 час                                                                                                                                                      
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В стоимость включено: проезд на автобусе Владимир- Евпатория – Владимир; проживание 10 дней/9 ночей, 2-х разовое питание ( по выбору: завтрак + ужин                 или завтрак +обед   или    обед + ужин),страховка в пути следования, услуги сопровождения.  Дети на маршрут принимаются  с  3-х лет . * проезд включен.
