1 день 
Выезд из Владимира 18-00 (ост. Золотые ворота, ул. Летнеперевозинская, площадка сбоку от драмтеатра). Переезд в Санкт-Петербург. Чай, кофе по маршруту. 

2 день 
Прибытие в Санкт-Петербург. Завтрак в кафе города. Экскурсия в Царское Село - блестящий памятник мировой архитектуры и садово-паркового искусства XVIII - начала XX века. Посещение Екатерининского дворца и осмотр знаменитой Янтарной комнаты.  Прогулка по парку. Обед в кафе города. Размещение в гостинице. 
За доп. плату возможна организация следующих экскурсий: 
-теплоходная экскурсия «По рекам и каналам Петербурга» 

3 день 
Завтрак в гостинице. Обзорная экскурсия по городу «Портрет Великого города», которая знакомит с важнейшими событиями истории Санкт-Петербурга. Вы увидите Зимний дворец и Александровскую колонну,  Невский проспект, Главный Штаб, здание Сената и Синода, Академию Художеств и площадь Островского с памятником Екатерине II. Посещение Казанского Собора – храма-памятника Отечественной войне 1812 г. Экскурсия в Петропавловскую крепость - один из главных музейных комплексов Петербурга, с основания которого начинается история города. Обед в кафе. 
За дополнительную плату возможна организация следующих экскурсий: 
- экскурсия в Кронштадт –легендарный город-крепость. Во время обзорной экскурсии по городу вы увидите памятник основателю Санкт-Петербурга и Кронштадта, петровский корабельный док, знаменитый Кронштадтский футшток, Морской собор и еще целый ряд памятников архитектуры, культуры, науки и техники, создающих неповторимый облик города. По пути в Кронштадт вы проедете по уникальному гидротехническому комплексу защиты Санкт-Петербурга от наводнений. 
- экскурсия «Мосты повисли над водами» Ночная поездка к разведенным над Невой мостам. Романтика белых ночей, город-призрак, предстающий во всем великолепии и ослепительном ночном блеске шедевров архитектуры. 

4 день 
Завтрак в кафе гостиницы. Выезд из гостиницы (освобождение номеров). Экскурсия по городу «Дворцы Петербурга и их владельцы»  знакомит с дворцовыми зданиями разных эпох и историей их владельцев. Летний дворец Петра I; парадные резиденции  XVIII века – Строгановский, Аничков, Шереметевский дворцы; великокняжеские дворцы – Николаевский, Мариинский; дворцовые комплексы классицизма – Таврический, Михайловский, Мраморный. Посещение Юсуповского дворца с обзорной экскурсией парадных залов. Поздний обед в кафе города. Отъезд. 

5 день 
Прибытие группы во Владимир. Ориентировочное время прибытия 09-00. 

Гостиница Полюстрово 3*.

Стоимость 8 990 (взр), 8 790 (дети до 14 лет)

В стоимость тура включено: проживание, 2-х разовое питание, экскурсионное обслуживание, входные билеты в музеи, услуги гида, ежедневное транспортное обслуживание на маршруте. 
Размещение: гостиница «Полюстрово» 3*, номера категории «бизнес» (удобства в номере, ТВ, телефон, холодильник, Wi-Fi) 

