Автобусно- теплоходный тур Казань-Самара — Хвалынск — Саратов – Волгоград  12.08-18.08.16

	1 день
	1 день

 16-00 Выезд из Москвы. Ленинградский вокзал. В центре зала  гид с табличкой «Тур по  Волжским городам»

17-30 Ногинск

18-00 Электросталь

19-00 Орехово-Зуево
20-00-Владимир гостиница «ЗАРЯ»
22-00 Иваново пл. Революции ТЦ «Воздвиженка»

22-50 Шуя

 

	2 день
	2 день

9-00- прибытие в  Казань

9-30- завтрак  в кафе города (накрытие)           

 10-00 Автобусно-пешеходная экскурсия  "Моя Казань»

В процессе экскурсии вы посетите наиболее знаковые места Казани:  Старо-Татарская слобода  (Татарский драматический театр, озеро Кабан, протока Булак). Площадь Тысячелетия-(Казанский цирк, Центральный стадион, Дворец спорта, Панорама Казанского Кремля) Крестовоздвиженская церковь (Икона Казанской Божьей Матери 17 века). Площадь Свободы(Театр Оперы и Балета, Городская Ратуша, Здание Гос.совета РТ).

 11-00  Экскурсия в Казанский Кремль — белокаменная крепость, сердце Казани, памятник всемирного  наследия ЮНЕСКО — говорить о Казанском Кремле можно бесконечно. И , конечно, лучше увидеть -мечеть Кул Шариф, башню Сююмбике, Благовещенский собор и башни Кремля.

 14-00 Автобусная экскурсия в Раифский Богородицкий мужской монастырь (архитектурный комплекс Х VII – раифХ I Х веков), по трассе осмотр «Храма всех религий». Чудотворная Грузинская икона божьей матери, Троицкий собор, Церковь, во имя отцов, в Синае и Раифе убиенных. Самая маленькая в Европе церковь во имя мучениц Веры, Надежды, Любови и матери их Софии.
17-00-обед в кафе накрытие

18-00 размещение в Отеле «БУЛГАР» 3*

Свободное время
 

	3 день 
	3 день
07-00  Завтрак в гостинице   (шведский стол)

08-00   Освобождение номеров отеля

Отъезд в Самару (переезд 360 км)
14-00 Автобусная обзорная экскурсия по г.Самара. 
История Самары насчитывает уже более четырех веков. Экскурсия рассказывает об увлекательном прошлом города, знакомит с насыщенной жизнью города сегодня и перспективами его развития. В ходе экскурсии туристы посещают исторически значимые части города, а также наиболее красивые и достопримечательные места Самары: ул. Куйбышева, архитектурно-исторические ансамбли площадей Куйбышева, Чапаева, Славы, памятники Самары и знакомятся с зеленой архитектурой волжской набережной.

16-00-19-00  Свободное время
19-00 регистрация на теплоходе  «Александр Невский»
21-00 отправление теплохода по маршруту Самара — Хвалынск — Саратов – Волгоград
Легкий Ужин на теплоходе

На корабле работают два ресторана, бар,   музыкальный   салон, читальный   салон, солярий, медпункт,   организована   развлекательная программа

	4 день
	4 день

На теплоходе завтрак +обед +ужин 

09:00 — 13:00 Хвалынск

Город Хвалынск — самый старый город в области. Он был основан в 1556 году как русский сторожевой пост на волжском острове Сосновый. В 1606 поселение было перенесено на место современного Хвалынска и стало селом Сосновый Остров. С 1780 г. — уездный город Хвалынск.

Хвалынск и его окрестности был одним из центров старообрядчества России.

	5 день
	5 день

На теплоходе завтрак +обед +ужин

09:00 — 13:00    Саратов
 Первое, что приходит каждому на ум при упоминании имени Саратова, — конечно же, фраза «В деревню, к тетке, в глушь, в Саратов».
Город был основан в 1590 году князем Г. О. Засекиным и боярином Ф. М. Туровым как крепость для охраны Волжского торгового пути, на высоком правом берегу Волги при впадении в нее речку Гусёлки. Зимой 1613—1614 года деревянный Саратов сгорел полностью, что вкупе с неожиданностью возгорания обусловило большие человеческие и имущественные потери. После гибели правобережного Саратова от пожара город был восстановлен на луговой части Волги (на левом берегу). Он располагался в устье небольшой речки, названной впоследствии Саратовкой. По указу царя Алексея Михайловича весной 1674 года город снова был перенесен с левого берега на правый. В 1747 году в Саратове было учреждено «соляное управление». С этого времени Саратов становится важным торгово-промышленным городом, крупным перевалочным пунктом на водном и сухопутных путях, центром торговли рыбой и солью. С 1928 по 1932 год Саратов — центр Нижневолжского, с 1934 — Саратовского края, с 1936 — Саратовской области. Бурное развитие города отмечалось в годы Великой Отечественной войны, когда сюда с запада СССР были эвакуированы ряд заводов и военных училищ.

	6 день
	6 день

На теплоходе завтрак 

Прибытие в 09:00   Волгоград

10-00 Автобусная   экскурсия по Волгограду с посещением Мамаева кургана — «главной высоты России». Во время Сталинградской битвы здесь проходили одни из самых ожесточённых боёв. Сегодня на Мамаевом Кургане возведён памятник-ансамбль «Героям Сталинградской битвы». Центральная фигура композиции — скульптура «Родина-мать зовёт!».

Панорама «Разгром немецко-фашистских войск под Сталинградом» — расположена на Центральной набережной города. Открыта в 1982 году.

Руины старой мельницы — единственное оставшееся со времён войны невосстановленным здание в городе.

«Дом солдатской славы» или, как его называют в народе «Дом Павлова» — это кирпичное здание, занимавшее господствующее положение над окружающей местностью.

Аллея Героев — небольшая пешеходная улица, соединяющая набережную реки Волги и Площадь Павших борцов.

8 сентября 1985 года здесь был открыт мемориальный памятник, посвящённый Героям Советского Союза и полным кавалерам ордена Славы, уроженцам Волгоградской области и героям Сталинградской битвы. Художественные работы выполнены Волгоградским отделением художественного фонда РСФСР под руководством главного художника города М. Я. Пышты. В авторский коллектив вошли главный архитектор проекта А. Н. Ключищев, архитектор А. С. Белоусов, конструктор Л. Подопригора, художник Е. В. Герасимов. На памятнике имена (фамилии и инициалы) 127 Героев Советского Союза, получивших это звание за героизм в Сталинградской битве в 1942—1943 годах, 192 Героев Советского Союза — уроженцев Волгоградской области, из которых трое дважды Герои Советского Союза, и 28 кавалеров ордена Славы трёх степеней.
 16-00 обед в кафе города 
18-00 Выезд  домой

	 7 день
	 7 день

Москва
Ногинск

Электросталь

Орехово-Зуево

Владимир

Иваново


Стоимость тура:

Проживание  в  Отель Булгар 3* + Комфортабельный трехпалубный теплоход проекта 588М «Александр Невский»   двух ярусная каюта с частичными удобствами (умывальник с горячей и холодной водой). В каюте: два спальных места (одно над другим), шкаф для одежды, зеркало, одно обзорное окно, радио, розетка 220 V. – 18900 руб/ взр., 18700 руб/.реб.1-но местный  – 29900 руб/чел

В стоимость входит:

— проживание  на теплоходе   «Александр Невский»

-проживание в отеле Отель Булгар 3*

— питание по программе

— экскурсионное обслуживание,

— Проезд на автобусе к месту отдыха и обратно

— транспортное обслуживание по программе.

— услуги гида-экскурсовода
Теплоход «Александр Невский» - речное круизное судно 588 проекта –построен в Германии в1957 г. Он оснащен навигационной техникой. Его длина –95 метров, ширина –14 метров, теплоход развивает скорость до 25 км/час и обладает отличными судоходными качествами, что позволяет ему ходить не только по рекам, но и по водохранилищам и таким крупным озерам, как Ладожское и Онежское.
Теплоход «Александр Невский» может принять на борт 234 пассажира. Туристы размещаются в одно -, двух –и четырехместных каютах, а также каютах класса «Люкс» и «Полулюкс». Поднимаясь по трапу на борт теплохода, туристы попадают на главную палубу, где находятся четыре каюты класса «Полулюкс», и двухместные каюты, спальные места в которых расположены в два яруса. С главной палубы можно спуститься на нижнюю, где находятся двухместная двухъярусная, четырехместные каюты, а также каюты с удобствами. Самая большая пассажирская палуба –средняя. Почти все каюты на средней палубе –двухместные, с расположением спальных мест в один или два яруса (в носовой части теплохода двухместные каюты с удобствами); две каюты предназначены для семей из четырех человек, а также три каюты класса «Полулюкс». Верхнюю палубу еще называют шлюпочной, так как именно здесь находятся спасательные шлюпки и спасательный бот. На верхней палубе находятся каюты класса «Люкс» и «Полулюкс» и две каюты с удобствами.

Почти все каюты на теплоходе «Александр Невский»(кроме кают на нижней палубе) оборудованы умывальниками с горячей и холодной водой, шкафчиками для одежды и личных вещей. Во всех каютах имеется судовая радиотрансляция. Туалеты и душевые кабины находятся на каждой палубе. На главной палубе расположены бытовые комнаты, в которых можно привести в порядок свою одежду. В каютах класса «Люкс» имеется небольшая гостиная с диваном, собственный санузел, душевая кабина, холодильник, телевизор, кондиционер. В каютах «Полулюкс» – душевая кабина, санузел, кондиционер, холодильник. В каютах с удобствами (на верхней и средней палубах )- душ, санузел, кондиционер. В каютах с удобствами (на нижней палубе) – душ, санузел.

Широкие прогулочные палубы, читальный салон с интерьерами из натурального дерева – все предназначено для спокойного и приятного отдыха. Для желающих позагорать, принять воздушные ванны или просто полюбоваться спокойными российскими пейзажами – на верхней палубе расположен солярий. В кинозале можно принять участие в одном из мероприятий развлекательных программ. В баре и двух уютных ресторанах можно не только вкусно поесть, но и приятно провести время в семейном кругу или в компании друзей.
 Фирма оставляет за собой право  вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. При группе до 18 человек предоставляется транспорт Mercedes Sprinter, Ford Transit или аналог. При группе более 18 человек предоставляется транспорт Mercedes, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог.Фирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД,  дорожными работами, а так же на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

Все места в автобусе одинаково комфортны. Перевозчик оставляет за собой право без предварительного предупреждения поменять место пассажира по причине смены автобуса во время поездки, в целях обеспечения безопасности пассажиров и экипажа и /или с целью максимально качественного осуществления перевозки, в связи с возникновением обстоятельств по изменению в комплектации групп(ы) пассажиров.
 
